

Новый «Мистер Швейцария» - теперь «деревянный» | Election de "Mister Suisse"

Auteur: Людмила Клот, [Лугано](#) , 04.05.2009.



Перед жюри стоял непростой выбор (© www.misterschweiz.ch)
22-летний Андре Райтебух из Гларуса победил в конкурсе на самого привлекательного мужчину страны. По профессии он столяр.

André Reithebuch, la glaronais de 22 ans a été élu l'homme le plus séduisant de la Suisse.
Election de "Mister Suisse"

 Род занятий этого юноши с обаятельной улыбкой и стал уже причиной многочисленных шуток. Он так крепок, словно сделан из дерева, - намекают светские хроникеры. «Да это просто молоток!» - воскликнул столярных дел мастер в микрофон ведущего сразу после объявления результатов конкурса. Кроме профессии, про Андре известно, что он уже целых три недели влюблен в прекрасную блондинку Сару, носит обувь 48 (!) размера и предпочитает традиционный швейцарский салат из сыра и сарделек заграничному гамбургеру.

А в самом деле, интересно, чем занимаются Мистеры в профессиональном плане. За последние годы среди них имелись:

 2003: сотрудник дома престарелых албанского происхождения Роберт Исмаилович.

2004: продавец спортивного оборудования Свен Мелиг.

2005: фермер Ренцо Блюменталь, самый успешный из всех Мистеров, участник многочисленных рекламных кампаний, буквально сделавший образ швейцарского парня из деревни символом патриотизма и сельского хозяйства.

2006: самый загадочный Мистер, актер и манекенщик испанского происхождения Мигуель Сан Хуан, на тот момент - студент факультета экономики университета Фрибурга.

2007: еще один студент, 32-летний Тим Виландт, взявшийся доказать, что главное в мужчине не физическая красота, а внутренний мир, поэтому что он и в таком не самом юном возрасте может составить конкуренцию 20-летним. Насчет внутреннего мира судить трудно, но диплом свой Виландт так и не получил, а недавно высказал намерение поработать диджеем... Похоже, желание играть на молодежном поле не оставляет его и поныне.

И наконец, 2008: Стефан Вайлер - аптекарь, после победы переквалифицировавшийся в фотомодели.

Каким критериям должен соответствовать молодой человек, чтобы получить титул «Мистер Швейцария»? Четко их сформулировать трудно, но, кроме приятной на глаз мускулатуры и привлекательных черт лица, особенно ценятся патриотичность, любовь ко всему швейцарскому, уважительное отношение к родителям, обаяние и красивые выразительные глаза. Например, нового победителя, Андре Райтебуха, мама в детстве звала олененком - за его особенно трогательный взгляд.

Держа руку на пульсе гламурных новостей, «Наша Газета» вскоре намерена побывать на конкурсе «Мисс романдская Швейцария», который пройдет 9 мая в кантоне Вале. Следите за публикациями.

Статьи по теме:

["Мисс Швейцарии" 18 лет и она наполовину американка](#)

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/novy-mister-shveycariya-teper-derevyanny>